

全市拉网排查旅游安全

本报讯(记者 成燕 实习生 刘贞)记者昨日从省、市假日办召开的黄金周旅游工作会议获悉,“十一”黄金周之前,各级假日办将拉网排查旅游安全。

据了解,此次检查重点包括汽车、游船、轮渡、缆车、索道等游客运载工具;内河、湖泊、水库等水上旅游项目;漂流、登山、蹦极等高风险旅游项目;易发生火灾

及群死群伤事故的游乐场所;易发生食物中毒事故的餐饮摊点等设施、场所等。按照要求,对于容易发生事故的危险路段和水域,有关单位应设立警示标志,清除障碍。对车辆拥堵路段,有关部门应增派交警维护秩序,确保通畅。旅行社在租用车辆时,必须选择信誉好、技术性能合格的车辆和责

任心强、技术过硬的驾驶员,并签订合同,明确事故责任追究制度和处理赔偿办法。游轮、游艇等水上旅游船只,必须强化下水审批、水上安全和应急救援的措施和办法。

据悉,9月26日前,各级假日办和重点实验室将向社会公布值班、旅游咨询、旅游投诉电话,并确保24小时畅通。

夜郑州 别有一番风情

市旅游局推荐4条夜间旅游线路

本报讯(记者 成燕 通讯员 李明昌)“十一”黄金周将至,你是否愿意夜游美丽郑州?昨日,为活跃黄金周夜间旅游消费市场,市旅游局首次向市民推荐都市观光游、休闲购物游、嵩山夜游、黄河风光游4条夜间旅游线路。其中,嵩山夜游每天发有专车,另外3条线路市民可自助出游。

都市观光游主要是通过参观市政亮化工程和郑东新区建设成果,感受活力商都的美丽夜色。线路为:中原路(裕达国贸酒

店)——市委、市人大、市政府——市博物馆、市科技馆——青少年宫——碧沙岗公园——绿城广场——河医立交桥——大石桥——人民公园——紫荆山立交桥——紫荆广场——索菲特酒店、中州皇冠酒店——金水路立交桥——郑东新区CBD中心湖大型水景表演。

休闲购物游力求通过整合全市夜间购物和酒吧、咖啡厅等购物休闲场所,促进夜间旅游休闲购物消费。线路为:二七广场购

物圈——二七路——百乐门娱乐城——大商新玛特、百货大楼——花园路——正道花园商厦——纬一路酒吧一条街。

嵩山夜游和黄河风光游旨在通过整合黄河、炎黄广场、《禅宗·少林》音乐大典实景演出等精品资源,让市民感受到“千年商都、厚重河南”的独特魅力。其中,嵩山夜游线路为:郑州海天大酒店——登封市阳城路——迎仙公园——登封市北环路(沿途可观赏登封市夜景)——武林

园——《禅宗·少林》音乐大典(演出时间每晚20:00)。每天17:00,市民可从城东路海天大酒店坐车,“十一”期间拨打65967616可免往返车费。黄河风光游线路为:炎黄广场(登山远眺黄河、京广铁路桥夜景,瞻仰雄伟、壮观的炎黄二帝巨型塑像)——星海湖及五龙峰——喷泉广场——哺育广场——远眺景区全景——窑洞餐厅品尝正宗黄河特色风味——入住桂园宾馆,体验窑洞宾馆。

黄金周期间

南航加飞21个航班

本报讯(记者 王文霞 通讯员 鹿兆民)为应对黄金周旅客出行高峰,南航从9月30日起,增飞郑州——武夷山、杭州、厦门等旅游城市共21个航班,安排郑州——泰国曼谷国际包机4班,同时调整个别航班时刻。

9月30日、10月1日加飞郑州——武夷山 CZ6189/90 航班;9月30日加飞郑州——杭州 CZ6195/6 航班;9月30日加飞郑州——厦门 CZ6191/2 航班;10月5日加飞厦门——郑州 CZ3840 航班;从10月12日起,每周五、日加飞郑州——武夷山——广州往返 CZ6195/6 航班。

黄金周期间,南航安排了4班国际包机,执飞日期为10月1日、6日。另外,从10月2日起,每周二、四、六的郑州——南京——福州 CZ3825/6 航班时刻有所调整,从10月3日起,周一、三、五、日的郑州——大连——哈尔滨 CZ3961/2 航班时刻也有所调整。

“十一”黄金周,郑州机场和郑州火车站实现对接,旅客去郑州新郑国际机场将更加方便,机场在郑州火车站开通了豪华大巴,候车地点为郑州大酒店。

铁路加开8对临客

本报讯(记者 王文霞 通讯员 王峰 刘世忠)“十一”黄金周期间,郑州铁路局将加开3趟旅游专列,8对临客,方便人们外出旅行。

铁路“十一”黄金周的运输时间从9月28日至10月7日,共计10天,郑州车站旅客发送预计将达到67.5万人,其中直通客流为39万人,日均发送6.8万人。第一个客流高峰期为9月30日~10月1日,预计发送旅客将达到7.3万人,客流成分以外出旅游、探亲为主。客流主要集中在主要干线、大中城市和重点旅游景点。郑州铁路局将增开3趟旅游专列:郑州——张家界、郑州——黄山、洛阳——张家界。

“十一”黄金周期间,郑州车站将加开6趟始发车、延长1趟始发临客,增开15趟路过临客,共计22趟客车,以方便人们出行。加开始发临客7趟:L30 郑州——北京西;L43 郑州——桂林;L226 郑州——天津;A316 郑州——安阳;A319 郑州——洛阳;A318 郑州——商丘;K658 郑州——宁波。

增开路过临客15趟:北京西——郑州、洛阳——北京西、北京西——洛阳、北京西——西安、西安——北京西、桂林——郑州、唐山——郑州、安阳——郑州、洛阳——郑州、商丘——郑州、安阳——许昌、许昌——新乡、新乡——西峡、西峡——新乡、宁波——郑州。

长途汽车站 增开旅游景点班车

本报讯(记者 王文霞 通讯员 王秀琴)今年“十一”黄金周出行的旅客方便了,昨日,郑州交运集团公布了“十一”黄金周郑州公路客运运输方案,市内5个长途汽车站推出到少林寺、云台山、石人山等省内10多条旅游景点的班车,而且在汽车站买车票的同时还可买到旅游景点门票。

今年黄金周期间,我市公路客流高峰主要集中在9月29日~10月3日,最高客流量将突破17万人/天。郑州交运集团新增了23台豪华大巴,共投入2000多台豪华大巴、6.5万个座位,比去年“十一”黄金周增加了1.1万个座位。

长途汽车中心站在增开郑州至林州大巴的同时,还增开了直达少林寺、云台山、石人山等景区的班车;北站增开林州大峡谷景区班车,南站增开至新郑黄帝故里、鄢陵班车,至鄢陵线路途经花博园、姚家花园、花都酒家等景点;西站增开至环翠峪景区班车,每20分钟一班;总站增开至栾川、西峡、登封的班车,并与当地旅游班车实现零换乘。同时,东站增开了至栾城、鹿邑、淮阳线路班车。

双层长途豪华大巴首次亮相黄金周。黄金周期间,长途汽车中心站将投入3辆崭新的双层长途豪华大巴,分别投入到郑州至南阳、平顶山、濮阳3条线路,每辆双层长途客运大巴有74个座位,票价与单层豪华大巴价格一样。

黄金周期间,郑开公交的客流量将突破1.5万人/天,比平时增加5000人左右,为此,郑开公交将达到73班,平均每3分钟一班。旅客可到长途汽车中心站南区、中心站二马路站、南站、德亿站乘坐郑开公交。

郑州交运集团的服务投诉热线为:0371—66592031。

京珠高速河南段 节日期间畅通无阻

本报讯(记者 王文霞 通讯员 张影)“十一”将至,许多人想体验一下自驾游,但目前我省的京珠高速公路正在进行道路养护,很多车主关心会不会因此而造成堵车?昨日,记者从中原高速股份公司获悉,中原高速已采取详细的保通措施,黄金周期间绝不会因道路养护造成堵车。

记者提醒车主,由于黄金周期间出行车辆较多,为保障顺利出行,出发前可拨打高速公路24小时值班电话0371-68208110 查询全省高速路况信息。

“双节”期间 郑州菜篮子量足价稳

本报讯(记者 卢文军 实习生 李克华)根据国家发展改革委价格监测中心的要求,9月20日至24日,郑州市价格监测中心对我市超市和农贸市场双节期间菜篮子供应和价格情况进行调查显示:粮油、肉禽蛋和水产品等货源充足,节日市场供应能够正常保证。

粮油价格稳定货源充足

9月份以来,我市面粉、大米和食用油价格稳定。超市和农贸市场粮油货源充足,能够保证节日供应。厂方和供货方近期也无调价打算,双节期间粮油价格将继续保持稳定。

猪肉牛肉价格平稳

9月份以来,我市猪肉价格基本平稳,近期农贸市场猪肉价格小幅回落。超市和农贸市场的肉类经营者认为,双节期间,猪肉和牛肉能够保证正常供应,价格将保持基本平稳或略有小幅波动。

羊肉价格继续上涨

9月21日,我市纬四路农贸市场的带骨羊肉和精瘦羊肉价格,分别从11元/500克和13元/500克,涨到13元/500克和15元/500克,涨幅分别为15%和18%,分别比去年同期价格高50%和44%。这是我市羊肉价格8月下旬以来的第二次上涨。

鸡蛋价格略有回落

9月24日,我市鸡蛋出场价格,从上周同期的3.5元/500克降到3.4元/500克。纬四路农贸市场的鸡蛋零售价格,从3.7元/500克降到3.6元/500克。双节期间鸡蛋货源能够保证,价格仍将在高位波动运行。

蔬菜价格正常波动

9月份以来,我市气温较高,天气较好,蔬菜价格在相对8月份较低的价格正常波动运行。根据监测情况,参考往年的价格,郑州市价格监测中心认为,蔬菜价格在双节期间将保持基本稳定,部分品种价格呈现正常波动。

中国煤企百强评出 我市4家企业入围

本报讯(记者 陈锋)中国煤炭工业协会日前发布2007年中国煤炭工业100强榜单,我市4家企业榜上有名,比上年增加1家。

入围的4家企业中,郑州煤炭工业(集团)有限责任公司以62.16亿元的销售收入居百强第30位,比2006年前移4位;郑州煤矿机械集团有限责任公司以18.4亿元的销售收入居百强第61位,比2006年后移6位;郑州新登企业集团公司以7.61亿元的销售收入居百强第86位,比2006年前移11位;国投煤炭郑州能源开发公司继2005年后,以5.96亿元的销售收入居第92位。

沪深股市双双走高 沪指盘中突破5500点

新华社上海9月24日电 沪深股市24日双双震荡走高。其中上证综指盘中首度突破5500点整数关口,创下历史新高。深证成指则出现1%以上的涨幅,并逼近前期创下的历史高点。

上证综指当日以5469.84点跳空15点小幅高开,股指急速下挫至5404.42点的当日低点后又迅速拉升,午后突破5500点整数关口,创下5506.06点的历史新高。沪指当日报收于5485.01点,较前一交易日上涨0.56%,全天振幅为1.86%。

深证成指当日一度上摸18575.49点,距前期创下的历史高点仅一步之遥。尾盘深成指报收于18418.47点,较前一交易日上涨1.04%,涨幅明显大于沪指。

值得注意的是,由于当日上涨的多为权重股,沪深两市在股指拉高的情况下仍出现跌多涨少的局面。当日沪深两市分别成交1428.69亿元和771.40亿元,较前一交易日略有减少。



“十一”黄金周还未到来,郑州多家景区已提前开始火爆。业内人士分析,目前,以吃农家饭、干农家活为主题的“农家乐”游在郑州特别火爆。图为游客上周末在新密美玉桃源景区体验推碾。

我省出台政策

实施奶牛补贴 促进奶业发展

补贴资金10月31日前发放到位

本报讯(记者 王一博)记者昨日获悉,省政府出台相关意见规定,从2007年起实施对奶牛养殖户的补贴政策,凡存栏200头以上的奶牛养殖场(户),由省财政每头奶牛每年补贴500元;存栏20~199头的奶牛养殖场(户)由省辖市政府补贴每头奶牛每年500元;存栏奶牛19头以下的养殖场(户)由县(市、区)政府参照省、市补助

标准和办法实施补贴。补贴资金10月31日前发放到奶牛养殖户(户)。近年来,我省奶业持续快速发展,综合生产能力不断提高。2006年全省奶牛存栏达到40.4万头,比2001年增长2.3倍;牛奶产量147.68万吨,比2001年增长3.9倍;乳制品加工工业发展速度加快,全省乳制品加工企业104家,加工能力达到180万吨。

意见指出,我省将进一步完善扶持奶业发展的措施,加大良种奶牛补贴力度,农业结构调整资金中良种奶牛冻精补贴资金要在300万元基础上逐年有所增加,同时继续对引进1头国外高产奶牛补贴1500元。支持规模化、标准化奶牛养殖场建设,重点对新建、扩建的300头以上的标准化奶牛养殖场(户)进行扶持。

共筑爱巢·天成珠宝

所有饰品均以成本或批发价回馈顾客

第二届 钻石翡翠节

展示精品首饰 演绎珠宝神话

活动地点: 天成珠宝各营业店 活动时间: 9月22日-9月30日

黄金 铂金 钯金每克均低于市场价20—40元。 回收黄金、铂金、古董文物 省博专家免费鉴定。

所售翡翠饰品均属天然A货 翡翠挂件 超值价: 66000元 市场价: 160000元

VVS级钻石饰品 10分 超值价: 1398元 市场价: 2380元 30分 超值价: 8988元 市场价: 15200元 50分 超值价: 23668元 市场价: 39580元 1克拉 超值价: 98099元 市场价: 150000元

凡在天成各店购买各种饰品者均可领取精美礼品一份。

购买翡翠、钻石、宝石及精品银饰的顾客: 累积每满500元时,即可领取价值20元的购物券一张。 累积每满1000元时,即可领取价值200元的购物券一张。

黄金饰品(无论何处购买)可在天成金楼免费换黄金、铂金、钯金、翡翠、钻石饰品(限名额)

天成文物陈列馆每天上午、下午各有一场免费的历代服饰文化演出可供观赏。

○ 天成金楼二七塔北100米 ○ 天成银楼德化步行街70号 ○ 老天成金店正兴街37号 ○ 天成珠宝城嵩山路222号 ○ 服务热线: 66035999